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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-04/23-02/03 

URBROJ: 2178-08-01/15-23-3 

Slavonski Brod, 14. prosinca 2023. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 21. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 11. prosinca 

2023. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 

1, Slavonski Brod s početkom u 10,00 sati. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Vuković, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, 

Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir 

Šimunović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Mario Rubil, Damir Klaić, 

Hrvoje Wdovjak, Ivana Ribarić Majanović, Tomislav Vidaković, Zoran Marijić, Ilija Kutlić, 

Maja Vujić, Ana Majetić, Danijel Odobašić, Josip Marunica, Davor Petrik, Slavica Nikšić i 

Dubravka Lipovac Pehar. 

 

Nisu nazočni: Mirela Rajković, Ružica Vukovac, Lidija Mioč i Robert Matasović. 

 

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Miroslav 

Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, 

Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, privremena 

pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni pročelnik 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Branka Martić, 

pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Josip Grgić, predsjednik Uprave RCGO „Šagulje“, Matej 

Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje BPŽ, Damir Mirković, ravnatelj CTR-a, Olivera 

Maglić, ravnateljica ŽUC-a, Ružica Vidaković, TZBPŽ, Mirjana Matanović, ravnateljica DCK 

BPŽ, Anamarija Mađarević, direktorica RBTC-a, Mladen Damjanović, tajnik ZTK BPŽ, Ante 

Kardum, športska zajednica ZŠUISBPŽ, Suzana Bilić Vardić, Spomen galerija Ivana Meštrovića, 

Vrpolje, Stjepan Županić, županijski vatrogasni zapovjednik, Milan Šulter, predsjednik 

vatrogasne zajednice BPŽ, Marijan Šabić, Hrvatski institut za povijest, Mirjana Matanović, DCK 

BPŽ, Josip Juričić, predsjednik Savjeta mladih Brodsko-posavske županije i Marija Šapina, 

Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 33 člana, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 
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S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 

predloženi dnevni red?  

Željko Burazović: Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Centru za razvoj BPŽ za 

sklapanje sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja 

kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava EU fondova s 

Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

 

Dubravka Knežević: Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje 2024.-2026. godine. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Dajem na glasovanje Prvi prijedlog za dopunu 

dnevnog reda:  

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Centru za razvoj BPŽ za sklapanje sporazuma o dodjeli 

bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za 

korištenje sredstava EU fondova s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije i 

utvrđujem da je navedeni prijedlog prihvaćen jednoglasno, s 33 glasa „ZA“. Utvrđeno je da će 

navedeni prijedlog biti 20. točka dnevnog reda. 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje drugi prijedlog:  

Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje 2024.-2026. godine i utvrđuje da je navedeni prijedlog prihvaćen jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“. Utvrđeno je da će navedeni prijedlog biti 21. točka dnevnog reda. 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje cjelokupni dnevni red za 21. sjednicu 

Županijske skupštine, zajedno s usvojenim dopunama i utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila dnevni red za današnju sjednicu Županijske 

skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

20. sjednice Županijske skupštine 

 

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog Programa rada Županijske skupštine za 2024. godinu 

3. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Brodsko-posavske županije 

4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih 

stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2023. godini 

5. a) Prijedlog Odluke o Proračunu Brodsko-posavske županije za 2024. godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

b) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

c) Prijedlog Plana korištenja sredstva ostvarenih od prodaje i zakupa  poljoprivrednog 

zemljišta  i zakupa za ribnjake na području  Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

6. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 

Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2024. godini 

7. a) Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske županije 

za 2024. godinu 

b) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj  kulturi na području Brodsko-

posavske županije za 2024. godinu 
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c) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske                  

županije za 2024. godinu  

8. Prijedlog programa javnih potreba u području zdravstva i socijalne skrbi na području 

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

9. Prijedlog Programa rada i Financijskog plana za 2024. godinu: 

a) Muzeja Brodskog Posavlja, Slavonski Brod 

b) Spomen galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje 

c) Hrvatskog instituta za povijest- Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 

Slavonski Brod 

d) Zajednice športskih Udruga i saveza Brodsko-posavske županije 

e) Zajednice tehničke kulture Brodsko-posavske županije 

10. a) Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-posavske 

županije u 2024. godini 

b) Financijski plan Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije za 2024. 

godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu 

11. a) Plan rada Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje d.o.o. za 2024. godinu 

b) Plan prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje d.o.o. za 

2024. godinu s projekcijama Plana za 2025. i 2026. godinu 

12. Plan rada Centra za razvoj Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i Financijski plan 

za 2024. godinu 

13. Program rada i Financijski plan za 2024. godinu Regionalnog centra za biotehnološka 

istraživanja i razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o. 

14. a) Program rada i Financijski plan Turističke zajednice Brodsko- posavske županije za 

2024. godinu 

b) Program rada s operativnim zadacima i Financijski plan Vatrogasne zajednice 

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

15. Prijedlog Programa rada i Financijskog plana Hrvatskog Crvenog križa Društva Brodsko-

posavske županije za 2024. godinu 

16. Program rada Savjeta mladih Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

17. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice „Dr. 

Josip Benčević“ Slavonski Brod za potpisivanje Ugovora javne nabave - Zamjena tri 

rashladnika vode 

18. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 

2025. godinu 

19. VI. izmjene i dopune Prostornog plana Brodsko-posavske županije 

20. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Centru za razvoj BPŽ za sklapanje sporazuma o 

dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja kapaciteta na regionalnoj i 

lokalnoj razini za korištenje sredstava EU fondova s Ministarstvom regionalnog razvoja i 

fondova Europske unije 

21. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje 2024.-2026. godine 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 20. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 20. sjednice Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 

20. sjednice Županijske skupštine. 
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TOČKA 1. Aktualni sat 

Maja Vujić, DM-NL: Moje pitanje je upućeno županu gospodinu Marušiću. Prije otprilike 

tjedan dana javnost nas je upoznala da je županija Brodsko-posavska objavila natječaj za nabavku 

četiri nova električna vozila. Prvotna procjena u vrijednosti tih vozila, vjerojatno s obzirom na 

cijene na tržištu, je iznosila 800.000,00 kuna ili 106.000,00 eura bez PDV-a. Na natječaj se javio 

samo jedan ponuditelj, te s ponudom većom od za skoro pola milijuna kuna. Moje pitanje glasi, 

koliko je županija Brodsko-posavska platila svako to vozilo i zašto se, s obzirom na pristiglu 

ponudu, nije poništio natječaj, te potražilo druge dobavljače s tržišta? Najsiromašnija smo 

županija, a po ovim informacijama koje su iz medija dostupne proizlazi da se županija razmeće 

novcem koji ionako nedostaje u raznim resorima. 

Danijel Marušić, župan: Hvala Vam što se postavili ovo pitanje i drago mi je što ste ga postavili 

jer moram reći da čitam razne stvari u medijima koje su ili prikazane tako da bi to izgledalo kao 

nešto rastrošno, kao nešto loše. Ja uopće ne gledam to tako i nije mi uopće žao što smo nabavili 

vozila koja se pišu. Prvo moram reći da su vozila kupljena za potrebe Brodsko-posavske 

županije, a vi dobro znate da mi imamo i ovdje svoje urede i ljude koji idu na teren i urede u 

Novoj Gradiški također sa službama koji njihov sam opseg posla iziskuje odlazak na terene, na 

službene puteve i tako dalje. Što se tiče novaca za kupnju službenih automobila, ona su bila 

predviđena u Proračunu. Dakle, da nisu bila predviđena u Proračunu, mi u Brodsko-posavskoj 

županiji ne bi takve automobile mogli niti kupovati. Treća ona bitna stavka, dakle, mi smo imali 

katastrofalan vozni park, katastrofalan vozni park. Imali smo auto kojemu je u vožnji otkazala 

letva volana, imali smo auto kojemu je pokvaren diferencijal, zajedno s mjenjačem, koji je 

neisplativo popravljati. Imali smo auto kojemu je ovdje na parkiralištu  kojim se služi Brodsko-

posavska županija, pa između ostalog i parkira tu, kojemu je ispao mjenjač na sam parking. Pitam 

se što bi se dogodilo da netko od djelatnika strada u takvom autu? Onda bi bilo apsolutno drugo 

pitanje, župan je odgovoran zato što je pustio da se ljudi voze u autima, Corsama koje su stare 

pitaj Boga koliko godina i koji su prešli ne znam ni ja koliko kilometara. Dakle, mi smo imali 

groblje od auta, evo u najmanju ruku tako reći. S druge strane, drago mi je da je jedna od 

saborskih zastupnica organizirala neku tribinu u Zagrebu ‘Čisti zrak’. Govorimo o čistom zraku; 

u članku novina koji pljuju po tim novim autima poslije dolje ispod piše da je zelena energija, i 

prelazak na nju pozitivna stvar. Dakle, mi smo procijenili, broj jedan, a bilo je u Proračunu, da 

moramo zamijeniti vozni park koji, napominjem, ne vozim samo ja. Ja ne mogu, ljudi, voziti pet 

auta. Ja ne znam kako je to predstavljeno – kao da ja jedan dan dođem pa vozim jedan auto, pa 

drugi dan drugi i ne znam ni ja. Pa to su stvarno nevjerojatne…pa auto je sredstvo rada danas. Mi 

smo donijeli odluku o zamjeni vozila. Stara vozila, napravili smo javnu licitaciju i išli u prodaju. 

Zamislite kad na dvije dražbe nismo imali za dva auta ponuda. Onda možete zamisliti u kakvom 

su stanju ti auti, nakon, naravno, službenog procjenitelja cijene. Za dva auta nismo imali ponudu, 

nikad ih nismo ni prodali, ne znamo što ćemo s njima. Hoćemo ići u treću nabavu, to je 

vrijednost, nikakva ili ćemo čak dati školi da vježbaju učenici na njima. Onda zamislite kakvo je 

stanje auta. Polako smo počeli prodavati stare aute, rješavat se toga. Imali smo auto koji nije bio 

registriran tri godine. Evo ako je to, nemam drugačije riječi, nego smeće. I s druge strane, donijeli 

smo odluku, smatrajući da je trend, smatrajući da je dobro i za grad Slavonski Brod i za 

onečišćen zrak, da kupimo električne automobile. Mi smo napravili natječaj za električne 

automobile. Na taj natječaj, dobro ste rekli, prijavila se samo jedna tvrtka. Dakle i drugi 

proizvode, proizvodi i BMW električne automobile, proizvodi i Renault; javio se samo Hyundai. 

Sad promatrajte to u kontekstu kad je taj natječaj pravljen. Oni su kad su se javili na natječaj 
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rekli, može, s tim da mi vama ne možemo isporučiti četiri auta za godinu, godinu i pol, dvije, ne 

možemo uopće reći kad. Možemo dva manja auta, te Cone takozvane i dva Ioniq-a koji su nešto 

skuplji, isto tako električni, tako reći iste su ti motori ako se mogu ti elektromotori, sad ne 

razumijem se u te tehničke stvari. Mi smo tada kontaktirali sve druge proizvođače tih električnih 

auta, oni su isto tako rekli, nisu se ni javili, jer ne mogu ni isporučiti, kriza je s tim dijelovima, 

ovakvim-onakvim autima i tako dalje. Imate sad drugu jednu okolnost, da smo mi za te aute 

dobili poticaj od države na 37.000,00 eura + PDV. Mi smo de facto jedan auto dobili „džabe“. Ti 

novci ako se ne iskoriste u određenom roku, propadaju. I sad smo mi imali dvojbu. Ili ćemo 

čekati još ta dva auta godinu i pol, dvije i propasti nam ti novci koje smo dobili od države koji su 

nam sufinancirali ili ćemo prihvatiti takvu ponudu koja je jedina bila, s tim da drugi proizvođači 

su kontaktirani, zato nam se nisu ni javili na natječaj jer nisu mogli niti isporučivati i tako dalje; 

ili ćemo jednostavno prihvatiti tu ponudu, iskoristiti ovih 37.000,00 i ići u nabavku tih auta. Mi 

smo se odlučili za ovo drugo i nabavili smo četiri električna auta, s tim da morate znati isto tako 

da je Brodsko-posavska županija izgradila, isto temeljem Europskih projekata, foto elektranu i da 

mi imamo na zgradi elektranu kojom ta auta punimo tako da nama punjenje tih auta ne 

predstavlja ništa, za 0 kuna. Imamo znači svoju punionicu auta. Ti auti su stacionirani ovdje u 

Slavonskom Brodu. I ono što sam isto tako, pa su ismijali. Domet takvih auta vam je u idealnim 

uvjetima 400, 380 kilometara. Drugim riječima, ti auti su perfektni za područje grada, za 

područje Brodsko-posavske županije, otići do Sikirevaca, do Lužana; novi, sigurni predivni auti. 

Međutim, za takav auto da odete odavde u Zagreb, obavite sastanak po zagrebačkoj gužvi, vratite 

se; ili ali ćete doći, a kamoli da idete, ne znam ni ja, u Karlovac ili negdje – nemoguće. Tako da 

smo mi uvijek imali to, nikad nije bilo, uvijek su bila dva veća auta i ovi manji. U međuvremenu 

se jedan veliki auto, koji ima preko 330.000 kilometara, pokvario, otišao mu je diferencijalni 

mjenjač i rekli su da je neisplativ popravak takvog auta. Da bude stvar veća, pokvari se i drugi taj 

„veći“ auto, to je Audi A4. Ja mislim da je on još danas na popravku. Što smo mi mogli? Pa 

moramo imati jedan auto za dulja neka putovanja. Ušli smo u nabavu drugog auta, on je rabljeni i 

on je bio negdje oko 45.000,00 eura + PDV i nabavili smo ga. Ova dva stara, jedan ćemo 

zadržati, to je ovaj Audi A4, koji je na popravku; drugi koji je neisplativ, i njega ćemo na javnoj 

dražbi dati na prodaju. Tako da su Županiji ostala ta četiri električna auta, ostao je taj jedan 

„novi“ rabljeni Audi, drugi Audi koji je na popravku ćemo popraviti i određeni Opeli koji, to su 

na fosilna goriva, koji su ili u Novoj Gradiški za ispostave, a koji su ipak koliko-toliko dobri za 

uporabu i ovdje su nešto tih auta. Dakle, sva ta auta su bila u Proračunu, mi smo morali radi 

sigurnosti, radi ljudi koji rade s tim, mi smo morali ta auta promijeniti. Ljudi, auto je sredstvo 

rada. Tu se onda govorilo i o mojim privatnim autima, to mogu ako vas zanima, to nije nikakav 

problem, ali mislim da nema potrebe. Hvala Vam na pitanju, drago mi je što se ga postavili. 

Možete to promatrati kako god želite, međutim, nije mi žao kad djelatnik sjedne u takav auto, 

drago mi je, jer znam da se vozi u sigurnom autu, a ne u autu kojem ispada mjenjač. Samo da još 

napomenem da smo dio auta dobili od Ureda državne uprave, to su vam bile Corse bez klime, 

recimo sad, da netko ne kaže – Župan želi klimu. Ja ne znam jesam li se u tom autu i vozio, 

možda jesam, možda nisam. I s druge strane, Ford onaj veliki isto nismo mi ni kupovali, nego 

smo ga dobili iz donacija, odnosno dobili smo ga od CTR-a. 

Damir Klaić, DM-NL: Imam dva pitanja za gospodina župana. Gospodine župane, kontaktiran 

sam od strane dvije osobe starije životne dobi, radi se o starijem bračnom paru koji su mi rekli, 

još prije nekoliko godina su se upisali na listu za smještaj u Dom za starije i nemoćne u 

Slavonskom Brodu, Kraljice Jelene 26. Tvrde da imaju saznanja, čak i dokaz, kako oni govore, 
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od strane djelatnika ili djelatnice, ne znam, navedene ustanove, da su u Dom, kako navode, preko 

veze smještene osobe koje su se upisale na listu prije nepunu godinu dana. Gospodine župane, 

imate li Vi saznanja da se u Domu za starije i nemoćne ne poštuje redoslijed upisa, odnosno da se 

dolazi, kako ovaj bračni par navodi, preko reda, ali preko veze. 

I drugo pitanje, gospodine župane, na koji je način Županija pomogla svinjogojcima u našoj 

Županiji vezano za virus afričke svinjske kuge? Ili nije bilo potrebe za bilo kakvom pomoći? 

Siguran sam da ne dijelite mišljenje s premijerom Republike Hrvatske, gospodinom 

Plenkovićem, koji je izjavio 3. prosinca ove godine kako prenose neki mediji i portali da su se u 

prosvjed svinjogojaca uključili pripadnici ekstremističkih skupina. Nakon toga je rekao da se ne 

radi o prosvjedu svinjogojaca, već o političkom prosvjedu. Demokratski je prosvjedovati, a 

pogotovo opravdano, kao ovi prosvjedi, ali svakako premijer Andrej Plenković vidi svaki 

prosvjed kao rušenje ustavnog poretka nasilnom metodom, a prosvjednike još opisuje kao kvazi 

poljoprivrednike i kvazi svinjogojce. Ovo je zaista gnjusno čuti kakvo mišljenje ima premijer 

Republike Hrvatske za naše hrvatske svinjogojce i poljoprivrednike. Dakle, gospodine župane, na 

koji je način Županija pomogla svinjogojcima u vezi virusa afričke svinjske kuge i da li se slažete 

s ovakvim izjavama premijera Andreja Plenkovića ili se ograđujete od istih? 

Danijel Marušić, župan: Molit ću i kolegu Burazovića da dođe ovdje po drugom pitanju. Što se 

tiče prvog pitanja, ne znam iskreno rečeno o takvim stvarima, vjerojatno imaju neki kriteriji da se 

primaju u Dom. Možemo zajedno vidjeti imena, pa ćemo vidjeti, što, kad su na listi; vjerojatno 

imaju neke socijalne i druge kriterije – ne znam detalje, tako da to možemo provjeriti. 

Što se tiče drugog pitanja i ovo što je predsjednik Vlade Plenković rekao, postoje saznanja da su 

određeni akteri koji organiziraju prosvjede itekako članovi određenih stranaka, čak dapače, ja bih 

rekao i visoko istaknuti. Naravno da je demokratski iskazivati nezadovoljstvo i to je sve u redu, 

samo na određeni propisani način kako se to treba uraditi, s tim da znam dobro da osim ovakvih 

mjera ne postoje ni jedne druge priznate mjere za suzbijanje afričke svinjske kuge, jer to je takva 

bolest. Ministrica Vučković će vrlo brzo doći, ovaj tjedan, ovdje, pa ćemo i dalje razgovarati s 

onim ljudima koji su se povukli s prosvjeda, jer recimo, veliki dio prosvjednika ovdje, a u 

stalnom smo kontaktu i s našim svinjogojskim udrugama, uopće nije prosvjedovao radi toga, 

nego su imali neke druge probleme, poput raspolaganja zemljištem i tako dalje. Naravno da sam 

ljude primio i da smo razgovarali i da ćemo i dalje razgovarati, zajedno s ministricom i pokušati 

pomoći za druge probleme, osim afričke svinjske kuge. Vlada je sama, a to sam na jednoj sjednici 

i rekao, čini mi se prošli put, pripremala veliku pomoć ustvari svinjogojcima u smislu obnove 

svinjogojske proizvodnje u smislu modernizacije klaonica i nabavu podmlatka svinja. Znate 

dobro da smo mi imali određeni naputak da se i mi odreknemo raspolaganja poljoprivrednog 

zemljišta u području koje je zahvaćeno afričkom svinjskom kugom i to je jedan vid pomoći, ali ja 

bih možda ipak dao gospodinu Burazoviću da vam kaže točnije podatke koje smo mi dali za 

pomoć našim svinjogojcima. 

Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Evo od prvog spomena virusa afričke svinjske kuge u 

Brodsko-posavskoj županiji 26. lipnja u pravilu svaki Aktualni sat ovoga tijela, dakle 

predstavničkog tijela Županijske skupštine Brodsko-posavske županije u potpunosti i realno i 

očekivano i opravdano na neki način bio u znaku upita, sugestija, smjernica, dakle kako se boriti 

s virusom afričke svinjske kuge. Dakle, evo u tih sada već 5 i pol mjeseci, dakle apsolutno sam 
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evo svo to vrijeme bio u koordinaciji, u vezi s Nacionalnim stožerom za suzbijanje i sprečavanje 

širenja virusa afričke svinjske kuge. Bio sam u kontaktu s našim krovnim organizacijama 

svinjogojaca, a to je naša županijska svinjogojska udruga i s, rekao bih, najkrovnijom udrugom, 

to je središnji savez udruga uzgajivača svinja i evo kroz neposredne kontakte, a i kroz tri radna 

sastanka, dakle izravno s ministricom poljoprivrede, smo zapravo na neki način pokušali sve te 

mjere fokusirati na način da upravo ovo što kaže župan, bude i na primjeru isključivog alata za 

suzbijanje širenja virusa afričke svinjske kuge. Dakle, struka je rekla, tako je to naložila Europska 

komisija, na takav način ona to kontrolira, a nacionalni krizni stožer zapravo to provodi. Dakle, 

kroz tu jednu tvrdnju zapravo da treba naučiti živjeti s virusom afričke svinjske kuge ili dok je 

svinja biti će i afričke svinjske kuge. Ono što je, po meni, kruna, dakle ili što je možda presudno 

u tih evo 5 i pol mjeseci borbe, je činjenica da sve to evo što je eutanazirano ili je pak na neki 

način poslano tamo u onu termičku obradu, dakle radi se negdje oko 100.000 životinja, dakle to 

je cijela istočna Hrvatska gdje je naša Županija prošla, rekao bih ako se smije govoriti o tome, 

relativno bolje, dakle 700 eutanaziranih životinja, dakle u općini Sikirevci, dakle u službu borbe 

protiv toga obeštećenja ili na neki način smanjenja šepanja za time daljnjim rastom svinjogojske 

proizvodnje, dakle, Vlada je nudila različite modele, različite potpore u pravilu u svim tim 

mjerama, dakle, koje su bile na eSavjetovanju redovito smo se u to uključivali i na kraju u 

konačnici, dakle, ono što je danas činjenica evo za sve to što je iz naših dvorišta odvezeno je i 

eutanazirano, bez obzira jesu li to bile životinje iz zaraženih dvorišta ili su to pak bile životinje iz 

neuvjetnih objekata, to je do danas obeštećeno s iznosom od otprilike 7,5 milijuna eura i to je 

novac koji je došao u 1050 dvorišta Brodsko-posavske županije. Na ovom zadnjem 

eSavjetovanju evo koje je završilo prošli tjedan, je napravljena jedna dodatna mjera gdje su 

zapravo te svinje visokih ili viših tjelesnih težina, a zbog toga su što se na tome istočnom dijelu 

zapravo ne prometuje punih 5 i pol mjeseci, Vlada je dodatno evo za subvenciju otkupa uz 

klaoničare odredila da ta potpora države bude 2,15 eura po kilogramu. I na kraju evo u osvrt ovih 

prosvjeda seljaka, dakle evo ili tih nekih 10 dana dakle koliko su ljudi zapravo kanalizirali svoje 

nezadovoljstvo, bio sam neposredno u kontaktu s ljudima koji su nekakvo svoje nezadovoljstvo, a 

i neke druge aktivnosti, iskazivali na cesti, dakle, imao sam razgovor na neki način evo bio sam 

direktni pregovarač ispred Brodsko-posavske županije s ljudima koji su prosvjedovali u Novoj 

Gradiški i na punktu u Lužanima i praktički se evo ispostavilo nakon toga da u tome zapadnom 

dijelu Brodsko-posavske županije, ako je praktički slobodan virus afričke svinjske kuge, dakle, 

gdje svo to vrijeme se prometuje sa živim svinjama, gdje svinjokolje idu svojim tijekom, odnosno 

gotovo da su završile, da ima još evo podosta tih nekakvih otvorenih pitanja, problema, koji tište 

ljude, gdje ti ljudi zapravo traže pomoć, osim lokalnih samouprava, dakle i županije i evo tu se 

otvaraju sad ta neka nova i nova poglavlja, dakle, počev od raspolaganja državnim 

poljoprivrednim zemljištem, počev od potporama male vrijednosti u poljoprivredi, dakle i to je 

ono evo što pratimo dakle iz godine u godinu povećavamo i evo ove godine je završila ta isplata 

potpora male vrijednosti gdje smo praktički negdje oko 3 i pol milijuna eura dodijelili našim 

poljoprivrednicima. Provedba toga programa s još evo nekakvim povećanjem sredstava, to ćemo 

detaljnije o Proračunu, dakle, ide i sljedeće godine i praktički evo kada smo sve to skupa evo 

razmijenili ta nekakva svoja iskustva i te neke brojke, dakle ti ljudi su si postavili pitanje no onda 

šta mi to radimo na cestama ili što je to razlog ili tko nas dovede na cestu, dakle zaključujem, 

očito je da treba samo malo više dijaloga, malo više te neke želje da se zapravo na neki način 

razmijene ta neka iskustva i problematike koje tište jednu stranu, a druga može pomoći i obrnuto 

i da bi neki način evo mogli balansirati tom situacijom i u vremenu kada će zapravo neki način 
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prestati ta kuga, a kada će te neke posljedice ili to neko moguće zaostajanje možda biti vidljivo i 

tražit će stanovitu konkretnu pomoć. 

Mario Rubil, DM-NL: Ja bih imao jedno pitanje za župana. Kao što znamo, 1.1.2024. 

županijske bolnice prelaze u ingerenciju države i Vlade Republike Hrvatske. Zanima me što 

ostaje obveza nakon toga datuma iz Proračuna naše Županije prema naše dvije bolnice, osim što 

ćemo morati najvjerojatnije sanirati gubitke tih bolnica zaključno s 31.12. koliko je koja imala? 

Danijel Marušić, župan: Točno je da bolnice prelaze pod državnu ingerenciju, međutim, 

nećemo mi morati sanirati njihove gubitke, ako mislite ove sada što kako je sada bilanca – ne, to 

sve preuzima država, uključujući i određene kredite koje smo mi uzeli za financiranje određenih 

projekata u bolnicama, s tim da moram isto tako reći da vjerojatno ćemo morati ići na jednu 

skupštinu relativno brzo, upravo oko toga razdvajanja nadležnosti iz razloga što mi imamo 

određene kredite za koje smo dobili i određena sufinanciranja, tako da u principu je dobro da će 

taj kredit biti manji općenito, ali ćemo ga morati unijeti vjerojatno u Proračun sljedeće godine, to 

vraćanje, jer kako sam rekao dobili smo i financiranje našeg dijela za kojeg smo digli kredit, ali 

ovo što je Vaše pitanje ako sam ga dobro razumio, znači dugove bolnica mi nećemo morati 

sanirati, nego takve kakve jesu one prelaze u državnu ingerenciju, nadležnost, sa svim onim 

kreditima i ostalim što smo mi digli za projekte koji su odrađeni u bolnicama. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ako se ja mogu samo malo uključiti, ja se 

nadam da nećemo morati do Nove godine donijeti neku odluku o razdvajanju, ali ako bude 

trebalo, sazvat ćemo i Skupštinu tamo pred Novu godinu, ali evo neka se sve stvari prikupe i neka 

se naprave i da napravimo jednu bilancu i da odmah iza Nove godine mi to ustrojimo, isknjižimo 

iz našeg Proračuna ovoga koji je, dobar dio je isknjiženo, ali vjerojatno nešto će još ostati što se 

treba isknjižiti da to riješimo, napravimo Rebalans i da idemo bez bolnica dalje. 

Zoran Marijić, DM-NL: Ja bih imao tri pitanja za našeg župana. Prvo pitanje, župane, koji je 

opravdani razlog da se odluke koje usvoji ova Skupština ne objavljuju u Službenom vjesniku da 

bi mogle stupiti na snagu kako je u odredbama odluke usvojeno? 

Župane, na Županijskoj sjednici održanoj 10.7. na moje pitanje oko visine koeficijenata u CTR-u 

rekli ste da će se isti korigirati obzirom da ste donijeli novu Odluku o visini osnovice za isplatu 

plaća zaposlenika Brodsko-posavske županije, a koja je osnovica za obračun plaća zaposlenika 

CTR-a. Župane, kad ste zatražili od Upravnog vijeća CTR-a, koje Vi imenujete, da se izmijene, 

korigiraju, Odluke o koeficijentima koje je Upravno vijeće usvojilo prošle godine? 

I moje treće pitanje, u javnoj nabavi za 2023. objavljenoj na web stranicama pod rednim brojem 

76. stoji „preventivna dezinfekcija zgrade gdje se uzimaju brisevi na COVID-19 – postupak 

jednostavne nabave“. S kim je potpisan ugovor o pružanju ove usluge za koje je planirano 

10.617,00 eura? 

Danijel Marušić, župan: Sve akte koji se moraju objavljivati u Službenom vjesniku i ostalim 

svim glasilima, se objavljuju. Imamo stručne službe koje o tome vode računa, ja osobno ne 

šaljem na poštu, valjda stručne službe znaju što se treba objavljivati, što se ne treba objavljivati, 

tako da ja znam da uvijek ima neko pitanje kad se nešto donese, pa kad pošalješ u Službeni 

vjesnik, pa oni to tiskaju, ne znam, u ponedjeljak, ili ne znam ni ja kad i pripreme i da je to taj 

neki period koji možda se može dogoditi; ne tiskaju oni samo radi naših odluka cijeli Službeni 
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vjesnik. Tako da evo u tome može biti. Koliko je meni poznato, sve što treba biti objavljeno, 

objavi se. 

Drugo pitanje ste pitali za CTR, to možemo dostaviti u pismenom obliku. 

A što se tiče trećeg pitanja za dezinfekciju, i to ćete dobiti u pismenom obliku sve, ali 

dezinfekcija na COVID-19, dok god je trajala pandemija, smatrao sam da se mora vršiti 

dezinfekcija i ona je vršena. Da se netko ne daj Bože razbolio, a da nismo radili dezinfekciju, 

onda bi opet bilo, a zašto niste radili dezinfekciju? Prema tome, odgovorno tvrdim, dok je trajala 

pandemija, dok nije službeno zatraženo, obavljala se i dezinfekcija kako to struka nalaže. 

Zoran Marijić, DM-NL: Poštovani župane, ja bih Vas molio da konkretno odgovorite na moja 

pitanja. Ja sam Vas pitao konkretno: zašto, koji je opravdan razlog da se odluke koje usvoji ova 

Skupština ne objavljuju na vrijeme, a ne da li se one objavljuju. Jer čujte, iskren da Vam budem, 

neću ja biti u problemima kad vam sutra bude netko dokazao da ste potpisivali nešto prije nego 

što Vam je odluka kojom Vas se ovlašćuje stupila na snagu. Vi ne smijete ništa potpisati jer 

morate čekati da Vam odluka stupi na snagu. To je jedna stvar. Drugo, nisam Vas ni pitao kad je 

taj tiskani dio, ni bilo što drugo, već datum objave. Po našim pravnim propisima, dan objave. 

Što se tiče Odluke od CTR-a, župane, ja ću Vas izvijestiti, Upravno vijeće nije donosilo nikakve 

odluke o korigiranju koeficijenata, tako da, Župane, imate veliki problem s tim Upravnim 

vijećima, to ja mislim da bi trebali uzeti malo poraditi na tome, jer Vi ste ti koji imenujete te ljude 

i ti ljudi su da kažemo Vaše oči i uši u tim ustanovama, tako da imate veliki problem. 

A što se tiče dezinfekcije, župane, nisam ja Vas pitao da li je dezinfekcija rađena, već tko je radio. 

To su dvije različite stvari, molim Vas. Vi ste sad odgovorili i slažem se, ja nisam Vama rekao 

zašto je to rađeno, već s kim je potpisan Ugovor, a ovdje se radi o cifri do 10.617,00 eura, znači 

po Vašem izboru se uzima pravni subjekt koji će to raditi. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ja bih samo zamolio vijećnike kad postavljaju 

pitanja da budu malo konkretniji, na što se točno odnosi. Ovo je jedna paušalna ocjena koja se 

može shvatiti dvojako, ali evo imate pravo nadopuniti, pa konkretno dostaviti u službu i 

konkretno odgovor, pa da se na konkretne stvari odgovori. Bilo bi dobro. 

Zoran Marijić, DM-NL: Ja mislim da sam stvarno bio konkretan u svojim pitanjima. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: „Neke odluke“ – znači odluka ta i ta, nije 

obavljena tad i tad. Mislim bilo bi zgodno da bude tako. Gospodine Marijiću, Vi ste postavili 

svoje pitanje, ja Vas molim, kad dobijete riječ, govorit ćete. Nemate što reći, Vi ste svoje 

iskoristili i pitanje i izrazili zadovoljstvo i nezadovoljstvo, ali bilo bi lijepo da se konkretno 

navede nešto što je. To je sasvim ispravno i podržavam. 

Zoran Marijić, DM-NL: Predsjedniče, moram i Vas upozoriti, Vi ste predsjednik ove 

Županijske skupštine i… 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Gospodine Marijiću, pa Vi trebate dobiti riječ. 

Niste dobili riječ i ne možete je dobiti. Idemo dalje po pitanjima. 

Slavica Nikšić, SDP: U tijeku Domovinskog rata i ratnih zbivanja miniran je most na rijeci Savi 

između Slavonskog i Bosanskog Broda. Izgrađen je novi most i dosta je frekventan i u funkciji. 

Međutim, na dnu mosta nalazi se i dalje, gotovo 30-ak godina, gromade betona koji zaustavljaju 
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protok i zaustavljaju vodu na način da sve što voda nosi, a tu je najviše mulj koji se taloži na dnu 

rijeke, to je onaj dio između ade i Bosanske strane, tako da već tu obilno raste vegetacija. 

Nadalje, Sava ima svoj protok samo na našoj strani, dakle, on je konstantno takav tako da struja 

vode udara u našu obalu, što više nije vezano samo za to kakav je luk obale. Znam da će u 

Hrvatskoj vodi reći da je i prije Sava jače udarala u našu obalu, nego što je jače i zbog toga što 

protok vode u našu obalu udaraju sve naplavine koje voda nosi, što se događa vrlo intenzivno. 

Sada već i prije samoga mosta. Obala je sređena, a naplavine i voda sve jače udaraju i vrše 

eroziju uređenog dijela obale. Znači, ako se ovo nastavi, popravak i trošak obale opet će snositi 

građani Slavonskoga Broda. Meni je jasno da je to pitanje i za Hrvatske vode i za premijera, ako 

hoćete, i za međudržavnu suradnju, i za Europsku uniju, dakle, meni je jasno da je to vrlo 

kompleksno i složeno za rješavanje. Stoga je moje pitanje gospodinu županu, hoće li pokrenuti, 

makar pokrenuti, inicijativu ili kako na moje odgovore obično odgovara, da mu je to prioritet, 

hoće li u svoj program staviti i makar kao prioritet, rješavanja čišćenja korita rijeke Save. 

Danijel Marušić, župan: Evo moram reći, kako ste i sami rekli, pitanje je, naravno, kompleksno 

i pitanje nije u nadležnosti Brodsko-posavske županije. Takvo pitanje rješava se na drugim 

razinama, od Hrvatskih voda, od ministarstava, od međudržavnih nekih ugovora, neke određene 

odluke europske razine, poput raznih inicijativa za očuvanje okoliša su tu isto tako uključene, 

Natura 2000 i ne znam već koje sve odluke, tako da pitanje u svakom slučaju nije za Brodsko-

posavsku županiju kao upravu. Jasno je da Sava meandrira, da ona mijenja svoj tok, da se plovni 

dio većinom da je na našem području i da se on čisti, ako je plovni put u pitanju, makar ste Vi tu 

nabrojali i druge probleme koji se događaju. Ne znam, nisam Vas shvatio ono baš da građani 

Slavonskog Broda snose troškove za – to mi nije poznato – ne znam na koji način oni snose 

troškove. Mislite da plaćaju nekakvu štetu ili? Ne znam, ja mislim da to rješavaju Hrvatske vode i 

nadležna tijela preko određenih izvora financiranja koji su vrlo često europski. U svakom slučaju, 

naravno da ćemo se uključiti u očuvanje svih ovih vrijednosti koje sam rekao, ali da imamo 

direktnog utjecaja na to, moram priznati da nemamo. 

Slavica Nikšić, SDP: Mislim da bi bilo od strane župana to jedan vrlo kreativan potez, da on 

dade inicijativu. Ja sam svjesna toga da Županija sama tu ne može ništa rješavati, ali da 30 godina 

baš nitko nije ni pokušao to početi rješavati, stvarno me smeta. Jer dolazi do uništavanja naše 

obale, našeg keja i Brođani vole taj svoj kej, vole tu svoju Savu. A prije, ne znam, godinu i dvije 

dana, totalno je to cijelo područje obnovljeno. Znači, mi imamo štetu, nama se nanosi šteta, a 

problem je u drugoj državi. Znači evo, makar da se pokrene to pitanje rješavanja toga problema 

toka rijeke Save. Mislim da i ekolozi kad kažete da su to tamo tone betona, tone željeza, ne znam 

kako oni to tumače, ali nitko vjerojatno nema dobar osjećaj da se u njegovoj rijeci, koja toliko 

uljepšava ovaj naš grad, nalaze tone betona i željeza. 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Zanima nas stav župana vezan za aktualnu problematiku s 

otpadom u gradu Zagrebu i stanju na odlagalištu u Jakuševcu. Naime, kako to obično biva, nitko 

ne želi smeće u svom dvorištu, a ono nerijetko završi u siromašnijim krajevima. Kao što, na 

primjer, odlagalište u Davoru vrši prihvat i zbrinjavanje otpada iz drugih dijelova Republike 

Hrvatske, usprkos tome što se u blizini nalaze arteški bunari koji snabdijevaju velik dio Županije 

vodom. Pošto je grad Zagreb uputio zahtjev Vladi za pomoć oko rješavanja problema s otpadom, 

a Regionalni centar za gospodarenje otpadom „Šagulje“ s lokacijom Nova Gradiška – Prvča – 

Dragalić je centar za područje Sisačko-moslavačke, Požeško-slavonske i Brodsko-posavske 

županije, financiranja Vlade s udjelom 40% sredstava Vlade Republike Hrvatske, 50% sredstava 
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iz europskih fondova, zanima nas kakav je stav župana ako dođe iz Zagreba zahtjev za prihvat 

smeća u našem Regionalnom centru, a s obzirom na stanje u gradu Zagrebu, je izvjesno da će se 

vjerojatno smeće morati početi upućivati i na druge lokacije. 

Danijel Marušić, župan: Pa ne bih se referirao na stav Jakuševca, zato što nisam baš upoznat s 

detaljima, jedino mi nije logično, naravno, da je toliko veliko odlagalište tako blizu velikog grada 

takvog. Ja vjerujem da će gradonačelnik, zajedno sa županom, doći do dogovora oko njihove 

lokacije kako smo mi donijeli oko naše lokacije, a siguran sam da Vlada uvijek pomogne tamo 

gdje može i ja vjerujem da će oni i taj problem svi zajedno riješiti. Što se tiče našeg odlagališta 

„Šagulje“, moram reći da, temeljem Plana gospodarenja otpadom, vi znate da je on predviđen za 

Brodsko-posavsku županiju, Požeško-slavonsku županiju, dio Sisačko-moslavačke županije i za 

Virovitičku županiju, po nekim novim, da tako kažem, planovima. Naravno da mi imamo 

sastanke i da se i tehnologija i obuhvat i veličina samog tog Centra za gospodarenje otpadom, 

zajedno s pretovarnim stanicama koje će biti po svim tim županijama, da se to analizira i da je u 

tijeku, naravno, izgradnja. Koliko je meni poznato da smo mi vrlo blizu tako reći izdavanja, 

odnosno ulaska u sam natječaj za izvedbu cijelog projekta. Naravno, on ne predviđa prihvaćanje 

otpada od nekog drugog, osim od ovih županija koje sam rekao. On je tako i konstruiran, on je na 

temelju toga i kapacitiran, tehnologija proizvodnje će biti upravo za te vrste otpada, za te 

županije, tako da mi po tom planu ne bismo mogli primiti nikakav drugi otpad. Ali ja vjerujem da 

će kolege koji se bave s tim na području grada Zagreba i Zagrebačke županije riješiti taj problem. 

Danijel Odobašić, DM-NL: Pa evo krajem listopada ove godine donijeli smo Odluku o 

kriterijima, mjerama za isplatu naknade šteta stambenim i višestambenim objektima koje su 

nastale od posljedica prirodne nepogode u srpnju ove godine, pa me zanima, obzirom na današnji 

datum, da li se imaju informacije kad bi novac taj iz Državnog proračuna mogao sjesti, da li će to 

biti do kraja ove godine, kad će se to onda općinama prebacivati dalje i stanovnicima? 

Danijel Marušić, župan: Evo isto vrlo aktualno pitanje. Mi smo dobili na naš račun već prvu 

onu tranšu, ako se sjećate, po onoj staroj Odluci što smo je imali. Čekamo još one dodatne novce 

da nam legnu na račun i onda ćemo to sve zajedno onako smo donijeli onu Odluku, dakle, do 

60% onih oštećenika isplatiti gradovima i općinama. Zašto se čeka? U kontaktu sam stalno s 

ministrom; iz razloga što naravno, treba na Vladu, ne na Sabor, na Vladu samo ta Odluka, znači o 

dodatnim tim sredstvima, međutim nismo mi sami, ima još nekoliko županija, tako da, kad 

grupiraju sve što se tiče nas, imaju sve podatke, međutim, baš sam u razgovoru s ministrom bio i 

rekao je da samo pričekamo da to sve zajedno ide, da ne donose stalno odluke za, ne znam, 

Brodsko-posavsku županiju, pa Sisačko-moslavačku, dakle, za sve zajedno i koliko ja imam 

informacije, da će to ići u ovoj godini. Čim mi to dobijemo, znači mi imamo sve podatke što se 

tiče gradova i općina – mi ćemo odmah to prebaciti na gradove i općine. Naravno da će pročelnik 

biti u kontaktu s načelnicima i gradonačelnicima čisto tehnički im pomoći u smislu da to što brže 

dođe opet preko gradova i općina do onih koji su oštećeni. Dakle, da, dobili smo dio novaca, 

čekamo još to povećanje 1.600.000,00 eura da i to legne i odmah čim mi to dobijemo prebacit 

ćemo gradovima i općinama. Očekujem, naravno, u ovom mjesecu. 

Tomislav Vidaković, NEZ-ZBS: Imam nekoliko pitanja za gospodina župana. Gospodine 

župane, Proračunom su predviđena sredstva za 2024. godinu dosta velika, povećanje rashoda 

zaposlenih, prvenstveno u zdravstvu, preko milijun eura u odnosu na Proračun od ove godine. 

Možete li nam pojasniti što to znači, jesu li to predviđena nova zapošljavanja ili nešto drugo? 
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Sljedeće moje pitanje za Vas je, 19 učenika iz općine Sibinj i Brodski Varoš, koji pohađaju 

Osnovnu školu „Ivana Brlić Mažuranić“ u Slavonskom Brodu ostali su bez plaćenoga prijevoza. 

Do sada im je prijevoz plaćao grad Slavonski Brod, međutim, u medijima čitamo da su ta 

izdvajanja postala jednostavno prevelika. Je li po tom pitanju možda nešto riješeno i da li možete 

nešto učiniti da se ovim učenicima plati prijevoz? 

I moje sljedeće pitanje, stupio je novi vozni red na Hrvatskim željeznicama, ne znam da li ste 

dobili nacrt voznoga reda i da li ste dali kakve primjedbe vezano za vozni red, ako niste evo ja 

bih Vam predložio, imamo tu žaljenje roditelja i naših radnika, prvenstveno o čemu se radi? Radi 

se o đacima koji putuju iz istočnog dijela naše županije prema gradu Slavonskom Brodu. Do sada 

vlak kojim su dolazili u školu je dolazio u 12,35, međutim, sad taj vlak dolazi u 12,47. S obzirom 

da je situacija takva da imamo učestale zatvore pruga, radove, taj vlak će dolaziti i dosta kasnije, 

pa evo ja bih Vas molio ako nešto možete poduzeti, jer učenici neće stići na nastavu koja počinje 

u 13, 13,05 u školama. I sljedeće, isto tako, odnosi se na naše zaposlene u gradu Slavonskom 

Brodu koji putuju prema zapadnom dijelu naše Županije. Isto je došlo do pomjeranja vlaka koji je 

išao u 15,25, sad ide u 15,07, što znači da nema nikakve šanse da ljudi koji su zaposleni u Đuri 

Đakoviću ili okolnim, da stignu na taj vlak. Pa evo ja bih Vas molio ako ste u mogućnosti uputiti 

nekakvu primjedbu, prijedlog HŽ Putničkom prijevozu da se ovo regulira i vrati na staro, jer ne 

vidim potrebu pokretanja tih vlakova ranije iz Vinkovaca da bi išli ranije u Slavonski Brod, a u 

isto vrijeme došli u Zagreb.  

Danijel Marušić, župan: Opet tri aktualna, „živa“ pitanja. Mislim da što se tiče voznih redova 

da smo već nekoliko puta pisali Hrvatskim željeznicama. Jako je teško sve te vozne redove 

uskladiti, moram priznati. Događa se recimo da učenici dođu sat vremena prije početka nastave 

negdje, pa čekaju u čekaonicama, pa tek onda idu u školu dok malo se čak i razdani, pogotovo u 

zimskim mjesecima, onda ti učenici dođu prerano, ustaju rano, dolaze rano i tako dalje, što je 

veliki problem. A s druge strane imamo kako ste i rekli neke vozne linije da ljudi ne mogu doći 

na posao ili dođe vlak, ne znam ni ja, u 7,20, a oni rade od 7 i tako dalje, tako da su to 

kompleksni, veliki, moram priznati problemi. Nekoliko puta smo pisali, za razna usklađivanja, 

čak i za uvođenje nekih linija, i tako dalje. Ono što je dobro da sutra dolazi gospodin Lukić koji 

je predsjednik Uprave Putničkog prijevoza, pa ćemo evo moći i uživo možda ispričati ovo što ste 

Vi rekli, između ostalog, makar kažem, ima tu još određenih problema koji se događaju i u 

školstvu i za gospodarstvo i tako dalje, pa ću mu prenijeti. Koliko budemo mogli utjecati da se 

što više to sinkronizira, evo bit će mi drago za sve nas.  

Što se tiče ovog zdravstva što ste pitali, to je isto kompleksno pitanje. Nama ostaju, ne ostaju nam 

bolnice, ali nam ostaju druge zdravstvene institucije. Plaće i određene, ja bih rekao, obveze u 

radnim odnosima i tako dalje, nismo potpisivali mi, nego potpisuje Ministarstvo i djelatnici, 

odnosno sindikati i tako dalje i stoga dolazi do određenih i obveza. Ja smatram da su u tom 

Proračunu koji je predviđen, ukalkulirane i takve obveze koje su rađene, ali naravno i određena 

zapošljavanja tamo gdje treba, a vi znate dobro da nam uvijek treba i medicinskih sestara, 

tehničkog osoblja, ali naravno prije svega liječnika specijalista i tako dalje, tako da su u tom 

Proračunu i jedno i drugo ukalkulirani i ta povećanja vjerojatno su, ne znam sad detaljno možda, 

ali vjerojatno su iskazane i između ostalog i iz određenih ugovora radnih i tako dalje.  

Treće pitanje, kad je bio ministar Fuchs ovdje na polaganju kamena temeljca, potpisivanju 

Ugovora za školu Milan Amruš, onda je gradonačelnik gospodin Duspara spomenuo i ministru i 
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taj problem. Ako sam Vas dobro razumio, da se to radi o školama koje su gradske nadležnosti, ali 

te škole fizički nisu u gradu Slavonskom Brodu. Znači oni su, ne znam ni ja u Klakaru, u 

Podcrkavlju i tako dalje. Znači, to je gradska škola, makar nije u samom Gradu. Mrežom novih 

škola je došlo do iskazivanja interesa da takve škole koje su izvan grada Slavonskog Broda budu 

kod osnivača Brodsko-posavske županije. Međutim, svi mi imamo isti problem s prijevozom. 

Cijene kalkuliraju, odnosno ovisno o tržištu, cijene rastu ili se, rijetko, spuštaju. Tako da je to 

jedan kompleksniji problem. Vjerujem da će mnoge stvari promijeniti mreža linijskog prijevoza, 

što se tiče srednjoškolskih učenika, a što se tiče ovih osnovnih prijevoza, to je taj, recimo ciljani 

transport za učenike osnovnih škola, mi to dobivamo od decentralizacije. Sad naravno da će se 

onda uvijek morati uskladiti ovisno o tržištu koliko cijene karte idu gore ili dolje, što ovisi o 

mnogim faktorima. Tako da, mislim, to je problem koji je kompleksan i koji je kumulativan za 

sve isto i evo borimo se na razne načine. 

Tomislav Vidaković, NEZ-ZBS: Ako mogu samo pomoći s obzirom da gospodin Lukić dolazi, 

samo jedna konstatacija još. Vlak prije toga dolazi u 10,18. Znači djeca nemaju vlaka, nego u 

10,18, a ovo što sam rekao za radnike, oni imaju u 16,17. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Evo s tim smo iscrpili ovu prvu točku. Idemo 

na drugu točku. 

 

 

 

TOČKA 2. Prijedlog Programa rada Županijske skupštine za 2024. godinu 
  

 Uvodno izlaganje podnio je Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Programa rada Županijske skupštine za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da 

je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

P R O G R A M 

rada Županijske skupštine za 2024. godinu 

 

(KLASA: 024-04/23-01/06, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 3. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Brodsko-posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta.  

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali Mario Rubil i Dubravka Knežević. 
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Klub vijećnika DM-NL traži stanku od 5 minuta kako bi napisali primjedbe na navedenu 

Odluku. 

 

Nakon stanke. 

 

Zoran Marić navodi prijedloge amandmana. 

Dubravka Knežević, u ime predlagatelja, očituje se o podnesenim amandmanima Kluba 

vijećnika DM-NL, kako slijedi: 

 

Amandman 1.: Da se u prijelaznim i završnim odredbama uvrsti članak koji bi glasio:  

„Dosadašnji saziv Savjeta mladih traje do raspisivanja redovnih lokalnih izbora 2025.  

godine.“. 

 

Predlagatelj prihvaća amandman. 

Dubravka Knežević: Predloženi tekst Amandmana morat će se nomotehnički i 

metodološki uskladiti s odredbama Zakona o Savjetima mladih. 

 

Amandman 2.: odnosi se na članak 22.: „Stupanjem na snagu ove Odluke članovi 

Savjeta mladih imat će naknadu sukladno članku 18. ove Odluke.“. 

 

Predlagatelj amandman nije prihvatio jer stupanjem na snagu ove Odluke članovi Savjeta 

mladih ostvaruju pravo na naknadu bez potrebe posebnog normiranja ovog prava u 

prijelaznim i završnim odredbama. 

Nakon provedenog glasovanja utvrđeno je da amandman nije usvojen (9 glasova „ZA“) 

 

Amandman 3.: Pomicanje redoslijeda članaka ukoliko amandmani budu prihvaćeni. 

 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Odluku o osnivanju Savjeta mladih 

Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o osnivanju Savjeta mladih Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 029-02/23-01/14, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za 

financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije 

u 2023. godini 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
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Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 

Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2023. godini i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u 

Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2023. godini 

 

(KLASA: 400-01/23-01/63, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 5. 

a) Prijedlog Odluke o Proračunu Brodsko-posavske županije za 2024. godinu s 

projekcijama za 2025. i 2026. godinu 

b) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. 

godinu 

c) Prijedlog Plana korištenja sredstva ostvarenih od prodaje i zakupa  

poljoprivrednog zemljišta  i zakupa za ribnjake na području Brodsko-posavske 

županije za 2024. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

 

Predsjednik Županijske skupštine zamolio je vijećnike, ukoliko imaju amandmane na 

Prijedlog proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. godinu, da iste predaju u pismenom 

obliku na obrascu koji je vijećnicima dostavljen zajedno s pozivom i materijalima za Sjednicu. 

 

Uvodno izlaganje za podtočke a), b) i c) podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog 

odjela za proračun i financije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po klubovima. Klubovi vijećnika 

iznijeli su svoja stajališta. U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su Tomislav Vidaković i Božana 

Grgić. 

 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje stanku za ručak od sat 

vremena nakon koje će se župan, predlagatelj Županijskog proračuna za 2024. godinu, izjasniti o 

podnesenim amandmanima. 

 

Nakon stanke. 

 

Na Prijedlog proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. godinu podneseni su 

amandmani, o kojima se predlagatelj proračuna očituje, kako slijedi:  
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Podnositelj: Duspara Mirko – Nezavisna lista 

 

1. Program jednokratnih pomoći roditeljima za novorođenčad 

Iznos: 113.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Glasovanje: 11 glasova „ZA“ (amandman nije dobio dovoljan broj glasova) 

 

2. Sufinanciranje izgradnje kružnog toka na raskrižju ulica Vrbskih žrtava, Braće Radić i 

Savske ulice u Gornjoj Vrbi 

Iznos: 50.000,00 eura 

   Predlagatelj amandman nije prihvatio jer su sredstva za sufinanciranje izgradnje  

            navedenog kružnog toka osigurana u Proračunu Brodsko-posavske županije. 

 

3. Sufinanciranje izgradnje obilaznice oko Donje Vrbe 

Iznos: 50.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Glasovanje: 8 glasova „ZA“ (amandman nije dobio dovoljan broj glasova) 

 

4. Prijevoz djece Osnovne škole „Milan Amruš“ 

Iznos: 26.543,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Glasovanje: 11 glasova „ZA“ (amandman nije dobio dovoljan broj glasova) 

 

Podnositelj: Nezavisni vijećnik – Za bolje sutra, Tomislav Vidaković 

 

5. Povećanje satnice pomoćnika u nastavi 

Iznos: 25.000,00 eura 

Za ovaj amandman podnositelj nije naveo kompatibilne izvore financiranja. 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

6. Povećanje satnice pomoćnika u nastavi 

Iznos: 55.000,00 eura 

Za ovaj amandman podnositelj nije naveo kompatibilne izvore financiranja. 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

    

7. Dodatne potpore i subvencije poduzetnicima 

Iznos: 100.000,00 eura 

Za ovaj amandman podnositelj nije naveo kompatibilne izvore financiranja. 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

8. Izrada strategije razvoja poljoprivrede Brodsko-posavske županije 

Iznos: 20.000,00 eura 

Za ovaj amandman podnositelj nije naveo kompatibilne izvore financiranja. 

Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

9. Dodatna sredstva za provedbu besplatnih seminara i radionica poduzetnicima 

Iznos: 15.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Glasovanje: 11 glasova „ZA“ (amandman nije dobio dovoljan broj glasova) 
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10. Unapređenje materijalnih uvjeta u osnovnom i srednjem školstvu 

Iznos: 15.950,00 eura 

   Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Glasovanje: 8 glasova „ZA“ (amandman nije dobio dovoljan broj glasova) 

 

11. Dodatna sredstva kojima bi poljoprivrednici mogli financirati postavljanje 

protugradnih mreža 

Iznos: 18.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Glasovanje: 11 glasova „ZA“ (amandman nije dobio dovoljan broj glasova) 

 

12. Dodatna sredstva kojima bi poljoprivrednici mogli financirati postavljanje 

protugradnih mreža 

Iznos: 10.000,00 eura 

Za ovaj amandman podnositelj nije naveo kompatibilne izvore financiranja. 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

13. Kapitalne pomoći Sveučilištu u Slavonskom Brodu 

Iznos: 100.000,00 eura 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Sredstva za sufinanciranje rada Sveučilišta u Slavonskom Brodu osigurana su u  

      okviru razdjela Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

 

14. Kapitalne pomoći Sveučilištu u Slavonskom Brodu 

Iznos: 50.000,00 eura 

   Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

Sredstva za sufinanciranje rada Sveučilišta u Slavonskom Brodu osigurana su u  

       okviru razdjela Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

 

15. Skrb o bolesnoj djeci 

Iznos: 24.700,00 eura 

Za ovaj amandman podnositelj nije naveo kompatibilne izvore financiranja. 

 Predlagatelj amandman nije prihvatio. 

 

16. Skrb o bolesnoj djeci 

Iznos: 70.000,00 eura 

Predlagatelj amandman nije prihvatio jer su sredstva za financijsku potporu i skrb  

o bolesnoj djeci osigurana u okviru razdjela Upravnog odjela za zdravstvo,  

socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Glasovanje: 11 glasova „ZA“ (amandman nije dobio dovoljan broj glasova) 

 

 

(KLASA: 402-05/23-01/01, URBROJ: 2178-09/1-23-1) 

 

     Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje podtočke a), b) i c): 
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a) Prijedlog Odluke o Proračunu Brodsko-posavske županije za 2024. godinu s projekcijama za 

2025. i 2026. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 

glasova, s 20 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela  

 

O D L U K U  

o Proračunu Brodsko-posavske županije za 2024. godinu s projekcijama  

za 2025. i 2026. godinu 

  

  (KLASA: 400-05/23-01/07, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

   

b) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 

11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela  

 

O D L U K U 

o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

 (KLASA: 400-05/23-01/06, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

   

c) Prijedlog Plana korištenja sredstva ostvarenih od prodaje i zakupa  poljoprivrednog zemljišta  

i zakupa za ribnjake na području Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 

11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela  

P L A N 

korištenja sredstva ostvarenih od prodaje i zakupa  poljoprivrednog zemljišta  i zakupa za 

ribnjake na području Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

 (KLASA: 320-01/23-01/48, URBROJ: 2178-01/1-23-1)   

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.  

 

 

 

TOČKA 6. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih 

stranaka u Županijskoj skupštini Brodsko-posavske županije u 2024. godini 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini 

Brodsko-posavske županije u 2024. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 
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O D L U K U 

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka u Županijskoj skupštini 

Brodsko-posavske županije u 2024. godini 

 

(KLASA: 400-01/23-01/64, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 7.  

a) Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske 

županije za 2024. godinu 

b) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj  kulturi na području 

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

c) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske                  

županije za 2024. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a), b) i c) podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena 

za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

 

a) Prijedlog Programa javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske županije za 

2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom 

glasova, s 22 glasa „ZA“ i 8 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M   

javnih potreba u školstvu na području Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

 (KLASA: 620-01/23-01/125, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

b) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj  kulturi na području Brodsko-posavske 

županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 22 glasa „ZA“ i 8 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

javnih potreba u sportu i tehničkoj  kulturi na području  

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

 (KLASA: 630-01/23-01/12, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 
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c) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske                  

županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 23 glasa „ZA“ i 8 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

javnih potreba u kulturi na području Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

 (KLASA: 630-01/23-01/11, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 8. Prijedlog programa javnih potreba u području zdravstva i socijalne 

skrbi na području Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

programa javnih potreba u području zdravstva i socijalne skrbi na području Brodsko-posavske 

županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

javnih potreba u području zdravstva i socijalne skrbi na području  

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

 (KLASA: 500-01/23-01/363, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 9. Prijedlog Programa rada i Financijskog plana za 2024. godinu: 

a) Muzeja Brodskog Posavlja, Slavonski Brod 

b) Spomen galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje 

c) Hrvatskog instituta za povijest - Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i 

Baranje, Slavonski Brod 

d) Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije 

e) Zajednice tehničke kulture Brodsko-posavske županije 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 
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Uvodno izlaganje za podtočke a) do e) podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena 

za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak: 

a) Županijska skupština prihvaća Prijedlog Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu 

Muzeja Brodskog Posavlja, Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“ donijela  

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu  

Muzeja Brodskog Posavlja, Slavonski Brod 

 

 (KLASA: 610-01/23-01/121, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština prihvaća Prijedlog Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu 

Spomen galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“ donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu  

Spomen galerije Ivana Meštrovića, Vrpolje 

 

 (KLASA: 610-01/23-01/122, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

c) Županijska skupština prihvaća Prijedlog Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu 

Hrvatskog instituta za povijest - Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Slavonski 

Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 

glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“ donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu Hrvatskog instituta za 

povijest - Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, Slavonski Brod 

 

 (KLASA: 610-01/23-01/123, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

d) Županijska skupština prihvaća Prijedlog Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu 

Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 11 glasova 

„SUZDRŽAN“ donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu  

Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije 
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 (KLASA: 610-01/23-01/124, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

e) Županijska skupština prihvaća Prijedlog Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu 

Zajednice tehničke kulture Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje 

da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“ 

donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i financijskog plana za 2024. godinu  

Zajednice tehničke kulture Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 610-01/23-01/125, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 10. 

a) Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-

posavske županije u 2024. godini 

b) Financijski plan Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije za 2024. 

godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za 

privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i 

zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak: 

a) Županijska skupština daje suglasnost na Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih 

cesta na području Brodsko-posavske županije u 2024. godini i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Plan održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na 

području Brodsko-posavske županije u 2024. godini 

 

 (KLASA: 340-06/23-01/02, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština daje suglasnost na Financijski plan Županijske uprave za ceste Brodsko-

posavske županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 
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Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste  

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu 

 

 (KLASA: 340-06/23-01/02, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 11.  

a) Plan rada Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje d.o.o. za 2024. 

godinu 

b) Plan prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje 

d.o.o. za 2024. godinu s projekcijama Plana za 2025. i 2026. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za 

privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i 

zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak: 

a) Županijska skupština prihvaća Plan rada Regionalnog centra za gospodarenje otpadom 

Šagulje d.o.o. za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“, 7 glasova „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“ 

donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana rada Regionalnog centra za gospodarenje otpadom  

Šagulje d.o.o. za 2024. godinu 

 

(KLASA: 351-01/23-01/46, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština prihvaća Plan prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje 

otpadom Šagulje d.o.o. za 2024. godinu s projekcijama Plana za 2025. i 2026. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“, 

7 glasova „PROTIV“ i 3 glasa „SUZDRŽAN“ donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana prihoda i rashoda Regionalnog centra za gospodarenje otpadom 

 Šagulje d.o.o. za 2024. godinu s projekcijama Plana za 2025. i 2026. godinu 

 

(KLASA: 351-01/23-01/46, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 
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Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 12. Plan rada Centra za razvoj Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

i Financijski plan za 2024. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak – Županijska skupština prihvaća Plan rada Centra za razvoj Brodsko-posavske 

županije za 2024. godinu i Financijski plan za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“, 8 glasova „PROTIV“ i 

3 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana rada i financijskog plana Centra za razvoj  

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

(KLASA: 007-01/23-01/01, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 13. Program rada i Financijski plan za 2024. godinu Regionalnog centra za 

biotehnološka istraživanja i razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o. 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak – Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan za 2024. godinu 

Regionalnog centra za biotehnološka istraživanja i razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o. i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova 

„ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Plana rada i Financijskog plana za 2024. godinu Regionalnog centra za 

biotehnološka istraživanja i razvoj Brodsko-posavske županije d.o.o. 

 

(KLASA: 007-03/23-01/01, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 14.  

a) Program rada i Financijski plan Turističke zajednice Brodsko- posavske županije 

za 2024. godinu 

b) Program rada s operativnim zadacima i Financijski plan Vatrogasne zajednice 

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) i b) podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za 

privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak: 

 

a) Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan Turističke zajednice Brodsko- 

posavske županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Program rada i Financijski plan Turističke zajednice  

Brodsko- posavske županije za 2024. godinu 

 

(KLASA: 024-01/23-01/199, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći Zaključak: 

b) Županijska skupština prihvaća Program rada s operativnim zadacima i Financijski plan 

Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 23 glasa „ZA“ i 8 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada s operativnim zadacima i Financijskog plana Vatrogasne 

zajednice Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

(KLASA: 024-01/23-01/200, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 15. Prijedlog Programa rada i Financijskog plana Hrvatskog Crvenog 

križa Društva Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 
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Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak – Županijska skupština prihvaća Program rada i Financijski plan Hrvatskog Crvenog 

križa Društva Brodsko-posavske županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 22 glasa „ZA“ i 8 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Programa rada i Financijskog plana Hrvatskog Crvenog križa Društva 

Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

(KLASA: 550-01/23-01/85, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

  

TOČKA 16. Program rada Savjeta mladih Brodsko-posavske županije za 2024. 

godinu 

Uvodno izlaganje podnio je Josip Juričić, predsjednik Savjeta mladih Brodsko-posavske 

županije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak – Županijska skupština daje suglasnost na Program rada Savjeta mladih Brodsko-

posavske županije za 2024. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 23 glasa „ZA“ i 8 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Program rada Savjeta mladih Brodsko-posavske županije za 2024. godinu 

 

(KLASA: 029-02/23-01/15, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 17. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod za potpisivanje Ugovora javne 

nabave - Zamjena tri rashladnika vode 

Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 



27 

 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ 

Slavonski Brod za potpisivanje Ugovora javne nabave - Zamjena tri rashladnika vode i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela  

Z A K L J U Č A K 

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ 

Slavonski Brod za potpisivanje Ugovora javne nabave - Zamjena tri rashladnika vode 

 

(KLASA: 500-01/23-01/362, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

  

   

TOČKA 18. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-

posavske županije za 2025. godinu 

 

Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o visini turističke pristojbe na području Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

 

(KLASA: 334-01/23-01/05, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 19. VI. izmjene i dopune Prostornog plana Brodsko-posavske županije 

 

Uvodno izlaganje podnio je Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali Mario Rubil i Matej Badrov. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje 6. 

izmjene i dopune Prostornog plana Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 32 glasa „ZA“, donijela 
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O D L U K U 

o donošenju 6. izmjena i dopuna Prostornog plana Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 350-01/23-01/14, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 
Napomena: Predsjednik Županijske skupštine Pero Ćosić izuzeo se iz glasovanja 

temeljem članka 19. Kodeksa ponašanja članova Županijske skupštine Brodsko-posavske 

županije. 

 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 20. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Centru za razvoj BPŽ za 

sklapanje sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja 

kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava EU fondova s 

Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije 

 

Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o davanju suglasnosti Centru za razvoj BPŽ za sklapanje sporazuma o dodjeli 

bespovratnih sredstava u provedbi aktivnosti jačanja kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za 

korištenje sredstava EU fondova s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti Centru za razvoj BPŽ za sklapanje sporazuma o dodjeli bespovratnih 

sredstava u provedbi aktivnosti jačanja kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za 

korištenje sredstava EU fondova s Ministarstvom regionalnog razvoja i  

fondova Europske unije 

 

(KLASA: 024-01/23-01/201, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 
Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

TOČKA 21. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje 2024.-2026. godine 

 

Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 
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Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

2024.-2026. godine i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

G O D I Š N J I   P L A N  

razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima  

za trogodišnje razdoblje 2024.-2026. godine 

 

(KLASA: 240-01/23-02/01, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Sjednica je završila u 14,50 sati. 

 

 

 

 

OSOBA OVLAŠTENA ZA 

PRIVREMENO OBAVLJANJE 

POSLOVA PROČELNICE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


